



欧洲杯烽火

C罗 守护葡萄牙的孤独剑客

欧洲杯之星

与“7号传奇”菲戈相比,欠缺领袖气质的克·罗纳尔多(C罗),也许不是一个有个人魅力的队长,但他就是在高出所有人一截的境界中,像一个默默守护着葡萄牙的孤独剑客,不需要也不会用过多言语去激励同伴,只要自己完成致命一击就够了。在这个层面,与他一起垄断世界最佳球员长达8年的梅西,是何其的相似?

C罗顶进威尔士队的这个高难度头球,被英国媒体形容为就像“站在梯子上”摆脱后卫将球顶进,凸显了C罗作为这个时代最好球员之一的超高水准。对于这种精湛的技艺,C罗的恩师弗格森曾精辟地论断,“他就是足球场上的田径选手”——冲刺、弹跳、爆发力等都是一流。而这些除了有天赋的因素外,更多靠的是C罗在后天超乎寻常的努力,以及要做世界第一的强烈欲望。

在展望无论与德国还是法国相

遇的决赛时,C罗说了一段概括他生涯三大特质的话,“通过非常刻苦的训练、谦虚和自我牺牲的精神,这当然也是我生涯的写照,是可以实现(夺冠)的。”

的确,如果论天赋,年少成名的C罗与梅西还是有一定差距,但他凭借后天的努力,达到了与阿根廷人不相上下的成就。回顾这段历程,勤奋始终伴随着C罗。

在18岁就加盟曼联、登陆英超后,当时脸上还有些“婴儿肥”的稚嫩少年,曾因效率不高的“踩单车”而被批评为不实用的“花拳绣腿”,他也曾被阿什利·科尔等后卫们,在场上“教育”过多次。但是,就在一度面临“奶油小生”的质疑下,C罗将更多时间留在了训练场,向弗格森和一队教练穆伦斯丁不断一对一地讨教和学习,在团队意识、主动要球、任意球以及创造机会而非等待机会上,进入了快速成长期。最终,他在曼联蹿升为世界级球星,并以创纪录的转会费加盟皇马后,开创了一个仅有梅西能匹敌

的辉煌时代。

俱乐部的成功也带给了C罗在国家队的核心位置。在有保莱塔和阿尔梅达当队友时,C罗可以在最擅长的边路,发挥最大威力。而在他们退役后,葡萄牙连二流的中锋也没有了,C罗便自己顶上中锋位置,与对方中卫“肉搏”抢点。无论是生死一线的预选赛附加赛,还是大赛决赛圈,已经难以计算出代表葡萄牙出战132场,打入61个进球的C罗,有多少次拯救过球队。终于,12年后,他们重回欧锦赛决赛。

如今,31岁、已为人父的C罗,脸上也有了岁月的痕迹。这一次,冠军的奖杯还会远吗?

(据新华社里昂7月6日电)

昨日战报 葡萄牙2:0威尔士 (葡萄牙进入决赛)

C罗赛后
庆祝胜利。
新华社发



H 赛后声音

科尔曼(威尔士队主帅)

“我必须祝贺葡萄牙队,赢得一场足球比赛胜利的方式有很多,但他们显然布置了很好的战术,我们竭尽全力创造进球机会,但始终没能成功。葡萄牙队并不是仅仅有一个罗纳尔多,他们全队有天才球员,但更

桑托斯(葡萄牙队主帅)

“我对全队的每个人感到自豪,23名球员都非常重要。我们闯入了决赛,但进入决赛还不够,我们要赢得冠军。我太高兴了,为每个球员感到高兴,也为我的全家和每个葡萄牙人——每个人,毫无例外。对手带球突进得非常迅速,我们的战术

有高涨的士气。整个威尔士都会为球员们感到自豪,过几天当他们回过头来看欧锦赛时,他们会为自己取得的这一切感到骄傲,只要你已经竭尽全力就够了,尽管你没有取得胜利。这也是我最感到自豪的一支球队。”

就是防止他们将球传到身后,当然我们不仅要防止对手进球,还要自己破门,事实证明我们的战术非常成功。是我担任主教练以来最棒的战绩,尽管我还是希望你们在我们赢得决赛后再向我表示祝贺。我现在还没有考虑对手的情况,但我们会仔细研究他们,争取赢得胜利。”

海口市篮球联赛收兵

本报海口7月7日讯(记者王黎刚)2016年“双创杯”海口市篮球联赛昨晚在海口市灯光球场结束了第5场的较量,农垦总医院队以86:80击败了宁翔新华队,最终以3:2的总比分获得了本次比赛的总冠军。

此前,两队在前4场比赛中战成2:2。在关键的第5场角逐中,农垦总医院32号刘振环、35号刘文龙联手获得45分,而该队15号高先好也表现不俗,单节投中4个三分,共为球队

贡献14分。农垦总医院全队共投中11个三分球。宁翔新华队第5场全队无三分球进账,该队主力24号黄文威拿到了全队的最高分15分。在距本场比赛结束还有14秒时,宁翔新华队19号由旭丹与裁判员起争执,比赛被迫暂停10分钟。华益福兴队和海南师范大学队获得了并列第3名,这两支球队同时也获得了体育道德风尚奖。

本次比赛由海口市文体局主办,海口市体育运动学校和海口市体工队协办。

两个阶段举行。第一阶段为常规赛,采用分组循环,分为4个组,每个小组的第一名直接进入季后赛,每个小组的第二名和其他小组的第三名抽签进行交叉赛,胜者进入第二阶段的季后赛。季后赛采用交叉淘汰赛制,四分之一决赛采用三局两胜制,半决赛和决赛采用五局三胜制。

本次比赛由海口市文体局主办,海口市体育运动学校和海口市体工队协办。

2016年世界女排大奖赛总决赛 中国队首秀负荷兰队

新华社曼谷7月7日电(记者杨舟)2016年世界女排大奖赛总决赛6日在曼谷开打,中国队在7日的首战面对荷兰队,战情胶着,进入决胜局后中国队最终以2:3不敌荷兰队。

五局的比分是25:23、14:25、25:19、20:25、8:15。

据主办方统计,此轮比赛中,中国队最佳得分队员为龚翔宇,得21分,荷兰队最佳得分队员为斯洛特耶斯,得分31分。

中国队还将在8日迎战美国队。美国队在6日的首场比赛中大胜荷兰队。

2016年世界女排大奖赛总决赛于7月6日—10日在泰国曼谷举行。参赛的六支队伍分别是东道主泰国以及预赛排名前五位的美国、中国、俄罗斯、巴西、荷兰。本年度总决赛采用分组制,中国与美国、荷兰同在K组,泰国、俄罗斯、巴西同在J组。

省青足赛市县组 预选赛产生8强

本报海口7月7日讯(记者王黎刚)经过30场比赛的争夺,“激扬青春·快乐健康”2016年海南省青少年足球赛青年男子市县组预选赛暨万宁市“军坡杯”青年足球邀请赛小组赛昨天结束。洋浦、琼海、海口红色战车、陵水、万宁、三亚绿鹰、海口飓风和儋州8支队伍出线。

小组赛战罢,A组海口飓风队和万宁队排小组前两名。B组海口红色战车队和昌江队排小组前两名。C组三亚绿鹰队和五指山队排小组前两名。D组洋浦工农队和陵水队排小组前两名。E组琼海队和儋州队排小组前两名。

据悉,本次比赛与万宁市足球传统赛事“军坡杯”相融合,每年农历六月十一是万宁市长丰镇一年一度的传统节日——“军坡节”。每年这个时候万宁市都会举办足球赛,并邀请省内著名球队参赛。20支足球队进行42场比赛角逐,决赛在万宁市职业学校举行,前7名将晋级在海口举行的总决赛。第一阶段小组赛已结束,小组赛采用单循环积分制,第二阶段采用交叉淘汰赛,决出第1名至第8名。市县组前7名晋级总决赛。

本次比赛由共青团海南省委、海南省教育厅、海南省文化广电出版体育厅、海南日报报业集团和万宁市人民政府等单位主办。

娱乐新闻 | 综合

2016年7月8日 星期五

值班主任:黄娟 主编:卫小林 美编:孙发强

以前“勒紧裤腰带”做事,现在碰到大量热钱涌入

国产动画片投资缘何从冷到热?

H 娱情观察

■ 新华社记者 李双溪

放眼国内动画市场,以被称为引领国产动画复兴的《大圣归来》为分水岭,之前是动画人“勒紧裤腰带”做梦想,之后大量热钱涌入市场,“凭借一张设计图就能拿到几千万元。”眼下,很多动画人也对这一“繁荣”产生了担忧。

打工赚钱做动画

“动画电影融资有多难?”对于这个问题,承载着很多人希望的动画电影《大鱼海棠》导演梁旋给出了一个回答。2008年6月样片制作完毕,曾被法国蓬皮杜当代艺术中心收录并赞誉为“最杰出的艺术品之一”。但直到2013年才拿到投资。在此之前,整个团队需要不断接各种商业项目来养活自己。

遇到融资困境的不仅是《大鱼海棠》,《大圣归来》导演田晓鹏曾表示,在筹拍这部电影的8年中,一半时间在找投资,但屡屡失败。直到2013

年,动画完成度已达7成,才在香港电影节上找到投资方。

动画电影《龙之谷:破晓奇兵》执行导演高嵩也表示,《大圣归来》之前,动画电影的投资的确非常艰难。“早期的动画人几乎都是靠打工,接商业短片来养活自己的。那时很多动画人都不拿工资,赚的钱再反哺动画电影。”

高嵩说,他制作《龙之谷:破晓奇兵》时,首期融资也只拿到100万元,这笔资金只够做前期策划,主创人员不拿一分钱工资,苦熬4个月,直到做出样片后,制片人才拿到部分追加投资。

以前投资难的几大因素

制作周期长、工业化程度低以及回报率无法预期等,都曾让《大圣归来》之前的动画电影融资步履维艰。

“像《功夫熊猫》这样的大片,前期设计就需几年时间,”曾制作过动画电影《魔比斯环》的导演,深圳昂驰动画设计有限公司副总裁郭砾说,“国内的投资者是无法接受这样漫长的制作周期的。”

部分投资人表示,很多优秀的动画拿不到融资也主要在于前期设计周

期过长,确定故事大纲、剧本等花费的时间太久,甚至有的项目胎死腹中,这个阶段投资人一般不会介入,只能由制作方自己承担全部费用。

一边是一掷千金的投资方,一边是手工作坊式的动画公司,缺少工业化的生产效率,也是影响动画电影融资的一大原因。

高嵩表示,目前国内动漫企业以中小型居多,很多新兴中小动画公司几乎是一夜之间成立的,几个动画师就成立的公司,生产效率低、缺少制作经验、没有稳定的制作团队,这些都让投资人缺乏信心。

北京电影学院动画学院院长李剑平表示,大部分投资人需要看到明确的市场前景和业绩,而很多公司都是以处女作去争取融资,没有之前成功的作品如何说服投资方认可?

过热的投资市场存隐忧

然而《大圣归来》的巨大成功,让投资人看到了动画电影的潜力,热钱就此不断涌入。高嵩说:“有时候,一张设计图就能争取到几千万元的投资。”



《西游记之大圣归来》剧照

今年初,投资1.3亿元的《小门神》野心勃勃地试图称雄春节档,最后却以票房惨败铩羽而归,但投资的热潮却并没有因此减退。甚至一些地产投资人还看中了动画IP带来的二次消费潜力,探索主题公园和周边产品开发。

业内人士开始出现担心,一方面,热钱大量涌入,有可能造成产业“虚胖”;另一方面,随着投资方进入动画市场又希望尽快获得收益,因此一些

(据新华社电)

陈晶晶专场音乐会举行

本报讯 7月6日晚,海南本土歌手陈晶晶专场音乐会——“歌唱海南美——纪念中国共产党成立95周年海南原创歌曲演唱会”,在海南广播电视台总台1000平方米演播厅举行。

演唱会上,陈晶晶通过十多首优秀原创歌曲的献唱,歌颂党,歌颂祖国,歌颂海南美。其嘹亮的歌喉和富有感染力的歌曲,将音乐会一步步推向高潮。

陈晶晶2007年毕业于海南大学艺术学院,曾参加央视全国青年歌手电视大奖赛,2009年参加中国音乐金钟奖首届流行歌手大奖赛并获华南赛区女歌手十强,其优美动人的歌声深受乐迷喜爱。

据悉,该晚会将于7月15日晚在海南影视综艺频道播出。

容祖儿《全员2》抢眼

本报讯 香港歌手容祖儿自加入《我是歌手》后便人气高涨,而容祖儿在《全员加速中》第二季(简称《全员2》)中的表现也越来越抢眼了。

凭借呆萌可爱的形象,容祖儿一加入《全员2》,就在加速队员中获得了超高人气,与男队员之间也火花不断,很快成为队员中的人气队员。比如容祖儿的一双大眼睛就迷住了宋小宝,以致宋小宝在节目中对容祖儿万般保护、深信不疑,结果反被“卧底”的容祖儿要得团团转,碰撞出了各种爆笑场面。

此外,容祖儿在节目中所展现的高智商和高情商,也让她收获了不少电视观众的赞美。(欣欣)

6部国产片今天上演票房大战

本报海口7月7日讯(记者卫小林)6月每个月周末都有好莱坞新片上映的格局本周将被打破。记者今天从海南院线业内获悉,本周末在海南影院看不到好莱坞新片,但有6部国产片同时拉开票房大战。

据介绍,7月8日,海南各大院线都将同步上映《寒战2》、《致青春,原来你还在那里》、《发条城市》、《大鱼海棠》、《摇滚藏獒》和《张震讲故事之合租屋》6部国产新片。

最受业内关注的新片当属《寒战

2》。该片不但聚集了周润发、郭富城、梁家辉、彭于晏、杨采妮等明星,而且还顶着第一部席卷香港电影金像奖9项大奖的光环,期待续写“《无间道》之后香港最好警匪片”的辉煌。此次业内看好青春片《致青春,原来你还在那里》,该片同样改编自辛夷坞的小说,与《致我们终将逝去的青春》师出同门。《发条城市》是这6部新片中唯一的喜剧片,开心麻花演员王宁、脱口秀明星王自健等人也在观众中有一定影响,业内人士对这部电影同样看好。

“好声音”更名为《中国新歌声》

7月15日如期播出

本报讯 “好声音”版权纠纷又

有新进展。作为对此前北京知识产

权法院保全裁定的回应,7月6日晚,浙江卫视发布声明,宣布《2016

中国好声音》节目将暂时更名为《中

国新歌声》,并于7月15日如期在浙

江卫视播出。

7月4日,北京知识产权法院做

出最新裁定,维持此前对“中国好声

音”汉字节目名称的行为保全裁定,

禁止“好声音”制作方上海灿星文

传播有限公司制作以《中国好声音》

为中文名称的节目。

浙江卫视在声明中指出,“中国

好声音”这一中文节目名称由浙江卫

视独立自主创意、创作完成,经浙江

卫视逐级上报国家新闻出版广播电

视管理等部门并获批准后合法使用至

今,同时浙江卫视拥有“好声音”注册

商标的相关权益。

据悉,北京知识产权法院的此次裁决,仅针对唐德影视申请的诉前保全令,灿星制作暂时不能以《中国好声音》为名制作节目,但该节目中文名称属于谁,目前并无定论,灿星制

作与唐德影视仍需通过司法诉讼途

径确定其最终归属。(徐鹏哲)

《美好的意外》定档

本报讯 7月7日,奇幻电影《美好的意外》片方曝光影片同名中文主题曲MV,宣布该片将于8月12日全国公映。

据介绍,该片由华谊兄弟传媒、SHOW-BOX和华谊国际出品,桂纶镁、王景春、欧阳娜娜、王元也主演,陈坤特别出演。

在同